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M O Ç Ã O Nº. 60

SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/5/2026

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A igreja Bíblica de Botucatu é uma instituição religiosa filantrópica 
tradicional em nossa cidade, que construiu, ao longo de seis décadas, uma 
trajetória marcada pela fé, solidariedade, evangelização e compromisso social, 
tornando-se referência espiritual e comunitária para inúmeras famílias.

Sua história teve início no ano de 1966, quando um grupo de irmãos 
liderados pelo Pastor Valdir Avila da Silva e seu pai, o Presbítero Pedro Izidoro 
da Silva, passou a reunir-se regularmente em residências para momentos de 
comunhão, oração e estudo da Palavra de Deus. Eram encontros simples, 
realizados por pessoas humildes, porém movidas por profunda fé, esperança e 
desejo de expandir o Evangelho.

Com o crescimento daqueles encontros e o fortalecimento da missão 
evangelística, o grupo passou a reunir-se em espaço alugado, dando os 
primeiros passos do que se tornaria uma grande obra de fé em Botucatu. Com 
coragem, dedicação e trabalho voluntário, adquiriram um terreno e iniciaram a 
construção do primeiro templo próprio, erguido em regime de mutirão durante 
noites e finais de semana, conciliando o serviço religioso com o trabalho diário 
de cada participante.

Em 1971 foi inaugurado o templo localizado na Rua Cornélio Pires, 
nº 245, no Bairro Alto, espaço que acolheu gerações de fiéis até o ano de 
1999, quando o crescimento da comunidade tornou necessária a mudança 
para um local mais amplo. Assim, a igreja passou a ocupar sua atual sede na 
Rua Amando de Barros, nº 100, no Centro de Botucatu, onde permanece até 
os dias atuais.

Nesse período, o pastorado ficou sob responsabilidade do Pastor 
Eduardo Avila, ampliando ainda mais o alcance social e comunitário da 
instituição, que passou também a servir à população por meio da Escola Cristã 
de Ensino Infantil e Fundamental e da Casa de Recuperação Desafio Jovem de 
Botucatu.

Ao longo de sua história, a Igreja Bíblica de Botucatu sempre esteve 
fortemente envolvida em ações de evangelização, conferências, estudos 
bíblicos, acampamentos, grupos familiares, atividades infantis e projetos 
voltados à juventude. Destacam-se ainda as conferências “Ruach”, promovidas 
pelo Ministério “Ruach Brasil”, que alcançaram repercussão nacional com a 
gravação e distribuição de CDs de músicas autorais cristãs.

A igreja também mantém importante atuação social e comunitária, 
por meio de creches, ministrações infantis, pequenos grupos, do Movimento 
Luzeiro, Luzeiro Kids e PG Adolescentes, além de utilizar as redes sociais e 
plataformas digitais para compartilhar mensagens, cultos, batismos e 
atividades da comunidade, ampliando seu alcance evangelístico e fortalecendo 
vínculos com a população.
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[Parte integrante da Moção nº 60/2026]

Celebrar os 60 anos da Igreja Bíblica de Botucatu é reconhecer uma 
história construída com oração, perseverança, lágrimas, renúncias e entrega ao 
próximo. Uma caminhada marcada pelo amor ao Evangelho, pelo acolhimento 
às famílias e pelo compromisso em continuar sendo uma instituição relevante 
para o desenvolvimento espiritual e social de nossa cidade.

Razão pela qual, APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações 
do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a IGREJA BÍBLICA DE 
BOTUCATU, na pessoa do Presidente Pastor EDUARDO ÁVILA DA SILVA, 
extensiva a toda diretoria, pela celebração de seus 60 anos de fundação e 
relevantes serviços prestados à comunidade botucatuense.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de maio de 2026.

Vereador Autor LELO PAGANI
PSDB

LAP
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Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate?chave=RFZM-0Z08-090D-0M9A , ou vá até o site 
https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate  e utilize o código abaixo para verificar se este documento é 
válido:

Código para verificação: RFZM-0Z08-090D-0M9A

Câmara Municipal de Botucatu, 18 de maio de 2026
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